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EZETAZOMENO MAOHMA : AATEBPA NT'ENIKHZ MAIAEIAXZ

OEMA 10

1.A. Eotw P(x) éva TOAUWVUPO TOU X KAl p €vag TTPAYUATIKOG aplOudg. Av
m(x) e€ivar 10 TNAiko kar u(x) To umoAoimo Tng dlaipeong Tou
TTOAUWVUHPOU P(X) e TO TTOAUWVUHO (X-p), TOTE :

a) Na ypdyete TNV TaUuTOTNTA TNG dlaipeong Tou P(x) pye 1o (Xx-p).

Movadeg 2,5
B) To umoéAoimmo u(x) gival :
A.Mavtote ToAuwvupo idlou BaBuou pe 10 P(X).
B.MoAuwvupo mpwTou Babuodu.
. Z1a0epd MTOAUWVUNO.
A.TTdvTtoTE TO PNNOEVIKO TTOAUWVUNO.
Movadeg 5

y) Na d¢iete 611 TO uTTOAOITTO TNG dlaipeong Tou TTOAUwWVUPoOU P(x) pe T10
(x-p) €ival ico pe TNV TIYA TOU TOAUwvUPou yia x=p. Eivar dnAadn
u=P(p).

Movadeg 5

1.B. ‘EoTw 10 mMoAuwvupo P(x) = k?x® — 3kx? + kx + 1,
otrou k Tpayuatikdég aplBuog. MNa tmoia amod TI¢ TApaKATW TIMEG TOU K
TO0 uTTéAOITTO TNG diaipeong Tou P(x) pe 10 (x-1) €ival ioco ge 1o undév.

A.k=0, B.k=-1, T. k=1, A. k=2, E.k=-2
Movadeg 12,5

OEMA 20
‘EOTW YEWWMETPIKN TTPOOBOG TNG OTToiag 0 TPITog 6po¢g cival icog ye 16 Kal 0 €KTOG
0poO¢G €ival icog Pe 2.

a) O mpwTog 6pog aq KAl 0 AOYOG A TNG YEWMETPIKAG TTpoddouU €ival :

A. a, = 64 Kal A=-1/2
B. a, = - 64 Kal AN=-1/2
r. a, = 64 Kal A= 1/2
A. a; = 32 Kal A= 1/2
Movdadeg 9
B) Na Bpeite Tov dEKATO OPO TNG YEWMETPIKAG TTPOODOU.
Movadeg 9

Y) Na Bpeite To dBpoiopa Twv ATTEIPWY OPWV TNG YEWMETPIKAG TTPOODOU.
Movadeg 7



OEMA 3o
a) Na amodeigete 611 : NUBX + NU4X =2nu5xouvx

Movadeg 10
B) Na Auocete Tnv eiowon: nuU6X + nu4x + 4nu5x =0

Movadeg 15

OEMA 40
H TiyA ayopdg evdg nAekTpovikoU uTttoAoyioTh €ival peyaAuTtepn atmd 620
XIANGAdeG dpaxHEG KAl HIKPOTEPN aTTO 640 XIAIGdEG dpayUEG.

Katd tnv ayopd cupowvnidnkav 1a €ENG :

e Na d06¢i TpokaTaBoAn 120 xIA1ddeg dpaxMEG.

e H e&dpAnon tou utrdAoiITTou TTooou va yivel oe 10 ynviaieg 060¢IG.

e Kd&be d6on va cival peyaAuTtepn amd TV TTponyoUudevn KATA w XIAIGOEG
OpaxuéG, 0TTOU W BeTIKOG aKEPAIOG.

e H 1é€taptn ddon va gival 48 x1Aiadeg dpaxuéG.

a) Na ekepdoeTe TOo TOOO TNG TTPWTNG dOONG WG oCUVAPTNON TOU W.

Movdadeg 5
B) Na ek@pdoeTe TNV TIUA Ayopdg WG ouvaApPTNON TOU W.

Movdadeg 5
y) Na Bpeite TNV TIPA TOU W.

Movdadeg 5
0) Na Bpeite 10 TOCS TNG TeEAeuTaiag ddong.

Movdadeg 5
€) Na Bpeite TNV TIYA ayopdg TOUu NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH.

Movdadeg 5

Znueiwon : MNa 11¢ epwthoeic 1.A.B), 1.B. kal 2.a) va ypdyete 1oV apiBuo
TNG KABE €pwWTNONG OTO TETPADIO OA¢ Kal OiTTAa TO ypAuua TTOU AVTIOTOIXEI
oTn CWOTH aTTavTnon.



